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Umfrage: Fast jeder fünfte Mann verzichtet auf Parfüm

Baierbrunn, 22.08.2013, 09:44 Uhr

GDN - Fast jeder fünfte Mann in Deutschland verzichtet gänzlich auf Parfüms oder parfümierte Seifen und Duschgels. Das ist das
Ergebnis einer repräsentativen Umfrage der "Apotheken Umschau". 

In dieser gaben 18,6 Prozent der befragten Männer an, nie Parfüms zu verwenden. Mehr als jeder Achte (13,2 Prozent) nutzt laut der
Umfrage sogar weder Deos noch andere Antitranspirants. Auch wenn die Mehrheit der Deutschen nicht so weit gehen würde, gänzlich
auf künstlichen Duft zu verzichten, zeigen sich doch viele von zu stark parfümierten Menschen gestört: Mehr als die Hälfte der Männer
und Frauen (58,2 Prozent) empfinden es als unangenehm, wenn andere Menschen stark nach Parfüm riechen. Fast ebenso viele
fühlen sich von den mittlerweile immer häufiger verwendeten künstlichen Düften in Verkaufsräumen gestört (44,5 Prozent).
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